

С Днём молодёжи!

www.belznamya.ru

Издаётся с 1920 года

ЗНАМЯ

Белгородская районная массовая газета

27 июня
2012 года
Среда
№ 76
(14932)

Цена в розницу
договорная

Дорогие юноши и девушки!

Примите самые сердечные и искренние поздравления с замечательным праздником молодости – Днём молодёжи! Пусть прекрасные годы дадут вам заряд положительной энергии, подарят верных друзей. Ваши силы, знания, энергия, способность нестандартно мыслить и выдвигать прогрессивные идеи сейчас, как никогда, необходимы для укрепления единства и могущества нашего Отечества. Желаем вам успехов, ясных целей и упорства в получении знаний, активной жизненной позиции, востребованности и самореализации.

А. САВЧЕНКО,
глава администрации
Белгородского района
С. ТИШИН,
председатель
Муниципального
совета района

Уважаемая молодёжь Белгородского района!

Молодёжь всегда была и остается самой активной частью общества. От молодых всегда ждут свежих идей и нестандартных решений. Желаю вам здоровья, ясных жизненных целей, удач и пусть все ваши планы осуществляются и каждый из вас, достигнув намеченной цели, внесет свой вклад в развитие нашей Родины!

Г. ШИПУЛИН
депутат областной Думы,
член Фракции
«Единая Россия»

Дорогие друзья!

Сердечно поздравляем вас с праздником – Днём молодёжи!

Пусть сбудутся самые заветные мечты, осуществляются все задуманные планы! Здоровья, веры в себя и отличного настроения! С праздником!

А. СКЛЯРОВ,
первый заместитель
председателя
областной Думы

Дорогие юноши и девушки!

Сердечно поздравляю вас с праздником – Днём российской молодёжи!

Молодёжь всегда была в авангарде всех интересных начинаний, замечательных дел, крупных свершений.

Вы умеете находить свое место в быстро меняющемся мире. Будущее нашего родного края – в ваших надежных руках. Не бойтесь преград – вы их обязательно преодолеете. Желаю вам мира, настоящей любви, большого счастья. Добра вам и удачи!

Е. СЕНАТОРОВА,
депутат
Государственной Думы
Федерального собрания РФ
шестого созыва.

Прощай, школа!



В минувшую субботу в 25 средних общеобразовательных школах района прошли выпускные вечера, 470 выпускников простились со своими родными школами. А в понедельник в администрации района состоялась торжественная встреча главы администрации района

А.А. Савченко с выпускниками школ, награжденными золотыми и серебряными медалями «За особые успехи в учении». В этом году в районе – 36 медалистов (21 золотая медаль и 15 серебряных).

Фото Ю. МАРЧЕНКОВА

Объезд полей

Нужно все делать вовремя!

В минувшую среду в районе состоялся традиционный объезд полей, в котором приняли участие руководители сельскохозяйственных предприятий, главные агрономы, представители управления сельского хозяйства района. Главная цель – оценить состояние посевов (порой даже и сравнить свои поля с соседскими), сделать определенные выводы – есть время что-то исправить, обсудить виды на урожай, поделиться друг с другом опытом, знаниями. Время летит быстро, июнь на исходе, а там неделя, другая и начнется уборка урожая.

Всего в районе в обработке находится более 67000 га пашни, на 5735 га посеяны многолетние травы. В нашем районе нет пустующих полей, зарастающих бурьянами. Даже пока не используемые земли ипотечной корпорации, предназначенные для жилищного строительства, обработаны и засеяны. К земледельцам с приветственными словами обратился глава администрации района А.А. Савченко:

(Окончание на стр. 2)



Волокита: в чьих интересах?

В теплый июньский вечер приятно присесть во дворике под яблоней, с интересной книгой и чашечкой чая! Вдалеке начинает напевать проснувшийся соловей. Легкий ветерок навеивает добрые воспоминания о тех временах, когда мы знали, во что верим, к чему стремимся, куда идти за помощью в трудную минуту.

Дворик с постаревшей яблоней остались, а вот чай что-то уже не тот, потому что и мысли уже другие. Куда и к кому идти, когда проблемы ломятся со всех сторон. Вот возникла у фермера И. из Белгородского района проблема, «кинул» его старооскольский мошенник на более чем миллион рублей. Дважды об этом писала газета «Знамя» — 14 марта и 18 апреля этого года. И тянется эта бесконечная «бодяга» уже более полугода без перспектив на возможность положительного решения, как говорят сами следователи. Но вот только ли мошенник виноват в невозможности решения проблемы?

Попробуем без эмоций проанализировать действия правоохранительных органов конкретно по фермеру И. Не могли найти работники УМВД по Старому Осколу господина А.Л. Беседина, который обманул фермера, а потому и отказали в возбуждении уголовного дела. А зачем его искать, если вся информация о нем в интернете, и его фирма, и ее реквизиты, адреса, пароли, явки, как шутили раньше, что и было дополнительно предоставлено в полицию. Нашли, опросили, не нашли в его действиях состава преступления, о чем радостно отпаротило затем УМВД по Белгородскому району. А в чьих тогда действиях есть состав преступления, ведь фермер реально пострадал на огромное состояние? И если жителю района не могут оказать конкретную

помощь государственные органы, для которых в этом и состоит их работа, нужно попытаться понять, носит ли этот факт случайный характер или системный.

В том числе и из-за этого случая депутаты района еще в апреле единогласно приняли решение заслушать руководство правоохранительных органов о мерах по противодействию коррупции на территории Белгородского района за 2011 и I квартал 2012 года. По организационным причинам рассмотрение перенесли на следующую сессию.

События вокруг фермера запутались круче морского узла. Начальник полиции 27 апреля пишет фермеру: «в связи с ограниченным сроком проведения проверки прошу исполнить в кратчайший срок». С почты письмо уходит 15 мая. А 11 мая начальник полиции подписывает материалы об отказе в возбуждении уголовного дела, хотя первый «срочный» запрос фермеру, образно выражаясь, лежит на его столе.

В конце мая фермер получил очередное постановление об отказе в возбуждении уголовного дела из полиции Белгородского района. На встрече с прокурором района, 29 мая, я озвучил свое желание обратиться за помощью в Следственный комитет РФ, а также серьезно разобраться на предстоящей сессии по данному вопросу. Прокурору хватило нескольких минут для изучения отозванного постановления и наложения резолюции о возбуждении уголовного дела и привлечении виновных в волоките к ответственности.

Об этом было сообщено главе администрации района и начальнику УМВД по Белгородскому району непосредственно перед сессией Муни-

ципального совета, которая состоялась 31 мая. Начальник УМВД по Белгородскому району оказался не готов к диалогу с депутатами, потому что якобы не был своевременно уведомлен. А районную газету «Знамя», в которой он за месяц уведомлялся о предстоящей беседе, он не читает, так как проживает в другом районе. Да и желания отчитываться перед кем бы то ни было, он не изъявлял. Пришлось напомнить о существовании приказа министра внутренних дел от 30 августа 2011 года, в соответствии с которым такой отчет должен осуществляться перед депутатами района не реже одного раза в год. А согласно рекомендации министра — дважды, в июле и декабре. И такой отчет должен быть предоставлен депутатам в письменном виде за десять дней до очередной сессии для ознакомления. Члены Муниципального совета согласились с переносом такого отчета на следующую сессию.

В июне три недели ждал, когда из прокуратуры придет в УМВД по Белгородскому району решение о возбуждении уголовного дела. Не дошло. Три дня безуспешно добивался копии той майской резолюции о возбуждении уголовного дела. Оказалось, что еще 21 мая было принято решение о возвращении материалов на исследование, хотя 21 мая из УМВД эти материалы еще не дошли до прокуратуры. Что тогда возвратили, если возвращали? И почему уголовное дело так и не возбуждено? Работники прокуратуры объясняют подобное хитросплетение решений нюансами уголовного законодательства, не терпящего дилетанства.

Да, мы специалисты каждый в своей области, и, слава богу, не все юристы. Но ведь для того мы, законопослушные граждане РФ, и платим на-

логи, чтобы государство содержало специалистов в исполнительной власти, правоохранительных органах. И каждый из нас имеет право спросить, насколько эффективно государство расходует наши деньги. Не нужно правоохранительными органами запугивать народ, не 1937 год за окном. Работники правоохранительных органов должны знать, что с них народ, посредством избранных депутатов, спросит за конкретные результаты работы. Бояться полиции и прокуратуры должны те, кто планирует совершить преступление. А кто уже совершил подобное, должны паталогически бояться неизбежного наказания. В конфликте жителей и полиции заинтересованы не депутаты, а представители криминальных структур и коррупционеры. Совместными усилиями в борьбе с криминалом мы должны не отталкиваться, а идти друг навстречу другу. Для этого нужна огласка конечных результатов работы следователей, прокуроров, судей. Нужен живой диалог, с конструктивными предложениями, минимумом эмоций. Не мы должны обеспечивать нормальную работу правоохранительным органам, а они обязаны обеспечить спокойную и защищенную жизнь наших граждан. Вот тогда и можно будет спокойно отдохнуть всем жителям района, в том числе и с чашечкой вкусного чая.

Надеюсь, эти вопросы и будут продуктивно рассматриваться на предстоящей сессии Муниципального совета Белгородского района. Жители района могут принять активное участие в этом диалоге через своих депутатов, членов Муниципального совета района.

А. КУРЧЕВСКИЙ,
член Муниципального совета
Белгородского района

Объезд полей

Нужно все делать вовремя!

(Окончание. Начало на стр. 1)

— Вы — наша элита. Мы проежали поля, они в хорошем состоянии. Надеемся, что и урожай будет приличный. Спасибо вам за труд. Администрация района, со своей стороны, всегда готова поддерживать хозяйства, оказывать им всяческую помощь.

На объезде не раз говорилось, что сельское хозяйство сейчас не то, что было всего пять-десять лет назад. Современные технологии, новые сорта и гибриды, применение минеральных удобрений, специальные препараты против сорняков и вредителей посевов, — все это помогает получать высокие урожаи. Разве что по-прежнему человек бессильен в отношении погодных условий и зависим от капризов природы, перед которой все равны. Главный агроном колхоза имени Фрунзе Н.В. Гарац рассказал, что из 3000 гектаров озимой пшеницы удалось сохранить только 300, остальное пришлось пересевать ячменем (2350 га) и кукурузой. Посеянная в сентябре пшеница пролежала в земле до зимы, в декабре появились всходы, а снега-то и не было... Или же взять град, который этим летом был довольно частым явлением. Сильным градом, к примеру, захватило 120 га посевов сои в колхозе им. Фрунзе. Пострадали также кукуруза, ячмень. Мы увидели побитые градом посевы кукурузы ФГУП «Белгородское». Опять же дожди — где-то их было с избытком, а где-то с гулькин нос. Поэтому на вопросы о видах на урожай все отвечали: «Когда уберем, подсчитаем. Урожай в закромах. Пока загадывать рано». Что ж, оно и правильно.

Объезд начался в с. Хохлово с земель ЗАО Молочная компания «Зеленая Долина». Здесь, как сказал заместитель директора И.И. Попов, прошел всего один дождь — 28 мая. Тем не менее, скопили многолетнюю траву, ячмень хороший, неплохо развивается кукуруза на силос, планируют собрать

40 центнеров с гектара озимой пшеницы. Поскольку основное направление хозяйства — животноводство, главная задача — обеспечить кормовую базу.

Забываются о кормах в колхозе имени Фрунзе, ООО «Молочные Экофермы», ЗАО «Племзавод «Разуменский», ФГУП «Белгородское». Специализация ФГУП «Белгородское» — молочно-мясное животноводство. В обработке находится 2683 га пашни, 770 га заняты многолетними травами. Главный агроном С.П. Звягинцев уверил: «Будем с кормами. Можно подъехать с любой стороны каждого поля (пшеница, кукуруза, ячмень, овес, многолетние травы), и везде они будут в хорошем состоянии». Разве что кабаны кое-где подпортят картину. Несложно проследить цепочку: качество кормов — высокие удои — благосостояние работников. В мае средняя заработная плата составила 20171 рубль, у механизаторов — 25 тысяч рублей. Работают в хозяйстве и по новой программе биологизации земель. Посеяно 100 га горчицы, 50 га редьки масличной. Яркого желтого горчице поле не только глаз радует, но и своим ароматом пчелу привлекает. Так что рядом с полем расположились пасеки.

В колхозе имени Фрунзе в обработке находится 15 223 га пашни, 1200 га занято посевами многолетних трав. Главный агроном колхоза имени Фрунзе Н.В. Гарац делился с коллегами, с какими трудностями приходится сталкиваться. К примеру, по свекле (в хозяйстве посеяно 2200 га сахарной свеклы) появились новые сорняки — калачики, паслен, беспокоят вредители — жук-долгоносик, мотылек луговой. Поэтому приходится делать 3-4 обработки. Колхоз — поставщик свеклы Дмитротарановского сахарного завода. Кукуруза (на зерно — 2800 га, на силос — 1100 га), горох (2400 га), многолетние травы, соя, ячмень и другие культуры — размах колхоза имени Фрунзе впечатляет. И самое главное, как повторил Н.В. Гарац, в

колхозе все направлено на «социалку» — чтобы как можно больше людей имели работу. Поэтому и не спешат порой менять старую технику на новую, поскольку последняя автоматически вытеснит «лишние» рабочие руки.

В ЗАО «Краснояржская зерновая компания» — подход несколько иной, но дело от этого не страдает. В Белгородском районе у них 5100 га земель. Директор Николай Анатольевич Яковенко рассказал о достижениях и проблемах (которые неизбежны), об условиях работы. О людях здесь тоже заботятся («у нас полный соцпакет, есть гостиницы, столовые»), по прошлому году средняя заработная плата 22593 рубля, механизаторы в сезон получают от 40 до 100 тысяч рублей. На территории хозяйства работают две группы ученых по селекции (ОАО НПФ «Белселект»). Участники поездки с интересом осмотрели опытные поля ячменя и пшеницы недалеко от п. Октябрьский, прослушали подробную информацию о новых сортах, которые здесь представлены и той работе, которая ведется по улучшению качества зерновых (устойчивости к погодным условиям и вредителям, высокоурожайности, вкусовых качеств и т.д.).

Проехали по полям ООО «Борисовская Зерновая компания», ООО «Агросервис», производство «Рассвет Белогорья», ООО «Молочные Экофермы», БЗК ОП «Никольское». Смотрели, оценивали, задавали вопросы, предлагали свои варианты, делали выводы для себя. При всех глобальных изменениях в сельском хозяйстве неизменными остаются два правила, которые все периодически повторяли: «Нужно все делать вовремя, и необходим севооборот».

Как было отмечено, все стараются работать с лучшими сортами, современными удобрениями. Казалось бы, фрунзенцев ничем не удивишь, но главный агроном с большим интересом изучал посевы нескольких сортов сои в одном из хозяйств. Приветствуются клас-



сические подходы к земледелию, также проводятся и эксперименты. Что-то пересматривается. В прошлом году «Молочные Экофермы» с излишком заготовили сена, под кормовые культуры было использовано 70 % площади. В этом году внесли коррективы по посевным площадям. Важно иметь и сбыт продукции. К примеру, у СП «Победа» есть договор с Белгородским консервным комбинатом на поставку кукурузы. В сельхозпредприятии — 500 га поливных земель, насосная станция на берегу Белгородского водохранилища. Картофелем засеяно 80 га. На базе хозяйства Белгородская сельхозакадемия проводит экспериментальные опыты с картофелем.

Находят спрос у населения и «разуменские огурчики». По этому поводу было много шуток. Руководитель ЗАО ПЗ «Разуменский» Н.В. Шуляковский рассказал, что за их продукцию выдают в течение всего года не только огурцы, но и томаты, которых они уже несколько лет не выращивают. Скоро свои помидоры в хозяйстве появятся. Около поселка Северный идет строительство современного тепличного комплекса на 12 га, планируется завершить работы к

декабрю.

К вечеру в п. Разумное начальник управления сельского хозяйства района Н.В. Кондобаров подвел итоги объезда, поблагодарил всех за работу: «Поля отличные! Все стараются, болеют душой за свои земли». Только положительные впечатления были и у всех участников объезда — не увидели заброшенных полей, все обочины обкошены. А общение специалистов — это своего рода учеба, к тому же бесплатная. Объезды проводятся с 1985 года. К слову, из старых хозяйств (так сказать, последние из могики) осталось всего четыре: колхоз имени Фрунзе, ЗАО Племзавод «Разуменский», ОАО СП «Победа» и ФГУП «Белгородское» Россельхозакадемии. Остальные компании — относительно новые в районе. И все, как один, согласились, что такие объезды нужны, независимо от форм собственности и направлений деятельности хозяйств. Высказали также пожелание, чтобы состоялась традиционная встреча полеводов в Болдыревке — люди любят и всегда ждут этот праздник.

Л. АЛЕКСЕЕВА
Фото автора

Фотокалендарь



Фото Ю. Марченкова

Золотые медалистки Дубовской средней школы
Валерия Степанова и Вероника Решетникова

27 ИЮНЯ
Восход 3.47
Заход 21.18
Долгота дня
17.31



Погода



ЧЕТВЕРГ, 28 ИЮНЯ

Температура воздуха: ночью — +12°С, днем — +20°С.

Без осадков. Атм. давл. 739 мм рт. ст.

ПЯТНИЦА, 29 ИЮНЯ

Температура воздуха: ночью — +12°С, днем — +18°С.

Возможны осадки. Атм. давл. 740 мм рт. ст.

КУРЫ-НЕСУШКИ. Доставка. Тел. 89064243720.

На правах рекламы.

Согласно протоколу № 2/А-11 рублей; от 18.06.2012. об ит о ах тор ов 2. Закл ит о овор арен земель ных у асток на терриго ы сроком на 11 меся ев на рии Бел оро ско о района: земель ный у асток площа 1. Закл ит о овор арен 1в5340 кв. метров, с ка астрө сроком на 5 лет на земель - вым номером 31:15:1708003:13 ный у асток площа 800— по зеркалом пр у а, земли кв.метров, с ка астровым не сел скохозяйственно о назна мером 31:15:2503012:104 — ля ения, местоположение: Бел ве ения ли но о по собно ооро ская област , Бел оро хозяйства, из земель населен ский район, в б. Ол ховатский ных пунктов по а ресу: Бел Ло у с. Наумовка (в рани ах оро ская област , Бел оро Краснооктябрь ско о сел ско ский район, с. Журавлевка, ул. поселения), с выкупной стои- Самойлова, 1/1, с на ал ным мост права арен ы — 61500 размер арен ной платы в (ест есят о на тыся а нят о — 6200 (ест тыся вестит) рублей.

ООО «Землемер», . Бел оро , ул. смежных у асток, расположенных Ми урина, 56, оф. 327, тел. 26-38-86 по а ресам: Бел оро ская обл., 27 и ля 2012 о а в 14.00 бу ет Бел оро ский р-н, с. Головино, ул. произво ит межевание земель но Катул ско о, 17а, кафе «Сказка», у астка по а ресу: Бел оро скапросим явит ся в указанное время обл., Бел оро ский р-н, село Го ля установления и со ласования ловино, пер. Школ ный, ом 5, рани . С проектом можно ознако ка астровый № 31:15:1902007:30, мит ся по а ресу: ООО «Землемер» заказ ик Долина Екатерина Алек . Бел оро , ул. Ми урина, 56, сан ровна, прожива щая по а ресу: оф. 327. Возражения со ласования Бел оро ская обл., Бел оро ский местоположения рани у астка р-н, село Головино, пер. Школ ный, просим направлят по этому же ом 5. Вла ел ев и собственником ресу.

Ка астровый инженер Чер ных в районе: Бел оро ский р-н, ных А.Н. (контактный а рес: . с. Стреле кое, ул. Краснооктябр- Бел оро , пр-т Б. Хмел ни ская, 145а, просим явит ся на сө ко о, . № 131, офис 220, тел. брание по со ласовани местою 8-(4722)34-97-58), прово ит ме ления рани в 10-00 18.07.2012 жевание земель но о у астка, рас . по а ресу: Бел оро ская обл., положенно о по а ресу: Бел оро Бел оро ский р-н, с. Стреле кое, ская обл., Бел оро ский р-н, с. ул. Краснооктябр ская, 145а. С Стреле кое, ул. Краснооктябр- проектом межево о плана можно ская, 145а, заказ иком которо о ознакомит ся по а ресу: . Бел является Кузне ов Н.А. оро , пр-т Б. Хмел ни ко о, Вла ел ев и собственников № 131, офис 220. Требования и смежных земель ных у асток и возражения направлят по этому землепол зовани, расположен же а ресу.

Главный ре актор Н.А. ДОДОН

УЧРЕДИТЕЛИ: Управление е ати и телера ивещения
Бел оро ской области,
а министра ия Бел оро ско о района,
АНО «Ре ак ия азеты «Знамя».

Материалы с пометками: на правах рекламы; реклама, объявления;
поздравления публикуются на платной основе.

ПИШИТЕ ПО АДРЕСУ: 308007, . Бел оро -7,
ул. Шер нева, 1а, ре ак ия азеты «Знамя»,
e-mail: gazeta-znamya@mail.ru

Газета заре истрирована управлением Фе еральной службы по на зору в сфере связи, информа ионных техноло ий и массовых коммуника ий по Бел оро ской области 18 екабря 2009 о а ПИ № ТУ 31-052

ЗВОНИТЕ ПО ТЕЛЕФОНАМ:

ре актор — 26-59-95 (факс); ответственный секретар — 26-68-10;
зав. от елами — 26-29-16, 26-05-37; бух алтерия — 26-18-96 (факс).

Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с позицией редакции.

Материалы, документы, фото, поступившие в редакцию,
не возвращаются. За содержание объявлений
и извещений ответственность несут податели.

Газета выхо ит в сре у, пятни у
и субботу.

Объем — 1 е атный лист.

В не ат — в 15.00.

С ано — в 15.00.

Тираж — 3780.

Заказ — 740

Газета пере ана по каналу связи и отпе атана в ОАО «Бело ор е-пресс». 308017, . Бел оро , Михайловское оссе, 27а.

Теплые строки

Спасибо за незабываемый праздник!

В Красном Хуторе на о ном установил фонари. И сам ли - из пр у ов жители села встре но отовил ка у, ля которой али праз ник Святой Трои закупил мясо и сало. ы. Бол у помощ ве оГлава а министра ии Крас ор аниза ии оказали работни нооктябрь ско о сел ско ө по ки кул туры Дома наро но оселения И.Г. Крав енко ока твор ества (ДНТ) п. Майский зал материал ну помощ в по руково ством иректораприобретении о норазовой Г.С. Морозовой. Галина Сер- посу ы и про уктов.

еевна — еловек твор еский, Заве у щая ма азином № неиссякаемой энер ии. Это 15 З.И. Зубатенко вместе с колле а, к которой все аупру ом Н.П. Кай аловым можно обратит ся за поме ор анизовали про ажу про щ . Заря бо роста и онтихла ител ных напитков и сла мизма, жинел бия по арили зрителям артисты ансамбля «Завалинка», которым также про раммах, прово имых в окунули нас в мир русской на ро ной песни, и мы ощутили вс ее мощ и красоту.

Работники ДНТ ор анизө вали выставку екоративно- прикла но о твор ества развезли по омам. Полу ил Прямо на лазах зрителей из отавливали обря овые куклы, праз ник! плели венки из трав и ветов. Не по вели и жители села —

Про рамму вели Г.С. Морозө активно у аствовали в и рах, ва и о на из у аствии «Зава забавах, пели песни, пры али линки» Л.Г. Фатева, которая ерез костры, спускали венки своим за ором и весел ем. на во у, каталис на ло ках. Заве у щий Долбинским ал нику управления кул туры сел ским клубом П.П. Бо району Е.В. Попову и иректө анов с женой варили уху на ру районно о информа ионно- костре. Вла еле пр у а Ю.П. мето и еско о ентра Л.П. Моисеенко с елал ля ор ани Сиз за то, то по ержали за ии прове ения праз ника на уини иативу, вы ели и все возможное и невозмож- оплатили транспорт, а также ное. В крат ай ие сроки сма призы.

стерил етыре стола и лавки, поса ил березы, завез песок, перепланировал территори

вокру пр у а, провел свет и

Г. СОПИНА,
директор
Краснохуторского
сельского Дома культуры

МЧС информирует

ЭХО ВОЙНЫ

Ликвидированы снаряды, бомбы

В селе Беловское взрывотех- никами поисково-спасательной службы области ликвидированы взрывоопасные предметы времен Великой Отечественной войны — два артиллерийских снаряда и две авиабомбы.

По информации пресс-службы
ГУ МЧС России
по Белгородской области

Новости детских садов

Сердечки- сувениры

В етском са у № 27 п. Разу мное про ёл праз ник. В ости к малы ам при ла Фея обрө ты и ружбы. Она рассказала етям, то такое оброта, со стар ими вспоминала посло- ви ы и по оворки о обре и ружбе, пои рала в весёлу музыкал ну и ру, с самыми мален кими стан евала тане .

Неожи анными остями на на ем праз нике стали Бяка-Забяйка и Закол ован ный Мал ик-Хули ан. Чтобы раскол оват мал ика, етя при дос раз а вьват за а Бяки-Забяйки, пере еват мал ика в опрятну , красиву о еж у, и рат в веселые и на внимание, пет песни. В знак бла о арности мал ик но отовил музыкал ный по арок ля малы ей.

Праз ник закон ился весёлой етской искотекой, а фея До бра по арила етям на памят асти ку своей л бви и ружбы —сер е ки-сувениры.

В. КРАСНОКУТСКАЯ,
воспитатель детского сада
№ 27 п. Разумное

ДОРОГИЕ БЕЛГОРОДЦЫ!!!

В 2011 г. пропал АНДРЕЙ ПАВЛОВИЧ КЛЕВЦОВ, 1979 г.р. Рост 180 см, среднего телосложения, на вид 40 лет, седоватые волосы, глаза карие, шрам с правой стороны лба, татуировка на правом плече — «За ВДВ». За последние десять месяцев он был избит и потерял память и не знает, что его ищут родные.

Он ничего не помнит, кроме своего имени, и всем рассказывает, что служил в Рязани десантником в звании прапорщика. Его с апреля 2012 года видели в районе Центрального рынка, парка Ленина, в маршрутке № 33. Он получил травму головы, поэтому немного неуравновешен (поет армейские песни, просит денег.) Внешний вид опрятный, выбрит, коротко подстрижен. Если вы его встретите, пожалуйста, проследите его постоянное



место нахождения. И без его ведома позвоните маме т. 8-960-626-31-89 и в милицию, потому что он не помнит прошлого и чего-то боится. Его ищет семья и дочь восьми лет — Саша. Люди, если вы его видели и знаете, где он, умоляю вас, сообщите мне о сыне, если нужно — за вознаграждение!!!